Elektromos fesziiltség nagysaganak Kiszamitasa

Vypocitanie vel’kosti elektrického napétia

Az elektromos fesziiltség kiszamitasa:

w .. ; elektromos munka
U= Q elektromos feszultség =

elektromos toltés

Ahhoz, hogy a fesziiltséget voltban kapjuk meg, az elektromos munkat joulban (J), a t6ltést pedig

coulombban (C) kell a képletbe helyettesiteniink. V] = n

[C]

Feladatok
Az elektromos mezé 10J munkét végez, mikdzben 2C toltést aramoltat at két pontja kozott.
Mekkora a két pont kozotti fesziiltség? (U=5V)
Szamitsd ki az elektromos fesziiltséget abban az dramkdrben, mely 1000C t6ltés atviteléhez 2kJ
munkat végez! u=2v)
Az elektromos mez6 két pontja kozott 0,1 Coulomb t6ltés atvitelekor 220 Joule munkat végzett.
Mekkora a két pont kozott mérhetd fesziiltség? (U =2200V)
Hany kJ munkat végez az elektromos mezé mikdzben 1450C toltést szallit az aramkor egyik
pontjabol a masikba, melyek kozt a fesziiltség 60V? (W =87kJ)
Mekkora elektromos toltést szallit az elektromos mezd, mikdzben 24V fesziiltség mellett 1,2 kJ
munkat végez? (Q=50C)
Az dramkorben 1év6 fesziiltség 250V. Mennyi toltést szallit, mikdzben 300 kJ munkét végez?

(Q =1200C)

Ezeket a feladatokat hazi feladatra kell kiszamolnotok. A csiitortoki zoom-6ran hasonlo
feladatokkal fogunk foglalkozni. A megolddsokat legkésobb péntek estig varom.

Jo munkat!



